



SLOVENSKÁ
PLAVECKÁ FEDERÁCIA

VYHODNOTENIE AKCIE

(predkladá sa do 7 dní po skončení akcie)

Názov akcie: MSR ml.žiaci a ml.juniori

Dátum konania: 13.2.2022

Miesto: Bratislava, plaváreň Lafranconi

Pretekári : podľa štartovej listiny ml.žiaci a ml.juniori

Realizačný tím: Lívia Dulová Allárová , riaditeľka súťaže

Hodnotenie športoviska a organizácie podujatia: veľmi dobre pripravené športovisko, výborne vybavené zázemie pre rozhodcov, organizácia prebehla hladko a drobné problémy boli vyriešené priebežne

Materiálne – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie):

Bez ubytovania, doprava pretekárov na vlastné náklady

Všeobecné zhodnotenie akcie:

Výsledky povinné figúry :

Mladšie žiačky:

1. Tamara Markušová, IUV, 67,2282
2. Eva Matúšová, KŠP, 66,9887
3. Isabella Vilímová, IUV, 66,0366

Mladšie juniorky:

1. Isabella Vilímová, IUV, 62,1516
2. Tamara Markušová, IUV, 59,9326
3. Eva Matúšová, KŠP, 59,452

Všeobecné zhodnotenie priebehu súťaže:

Nebolo ľahké usporiadať túto majstrovskú súťaž. Súťaž, na ktorú sa reprezentácia SR rozhodla nenastúpiť (oficiálne sa neodhlásili, preto sú vo výsledkoch). Súťaž, na ktorú sa väčšina rozhodcov ospravedlnila. Súťaž, na ktorú nikto z tých, ktorí boli na používanie softvéru pre protokol pred pár rokmi zaškolení, neprišiel.

A preto začneme poďakovaním. Veľké ĎAKUJEM patrí všetkým pretekárkam a ich trénerkám, ktoré sa nielen prihlásili, ale aj nastúpili. ĎAKUJEM Slovenskej plaveckej federácii za zapožičanie výbavy, reklamných panelov, stupienkov pre víťazov a menovite Robovi Košťálovi, ktorí nám pomohli všetko pripraviť tak, aby sa z našich prvých Majstrovstiev Slovenska stala kultivovaná súťaž s kvalitným zázemím. ĎAKUJEME všetkým rozhodcom, ktorí napriek veľkému výpadku počas korony, statočne zabojovali, odvážne sa postavili k bazénu a pretekárky ohodnotili najlepšie ako vedeli a najmä čestne. ĎAKUJEME aj rozhodcom z Maďarska, ktorí prišli pomôcť a nedovolili, aby naše úsilie vyšlo navnivoč. ĎAKUJEME Adriane Gregr z Českej republiky, že nám pomohla a viedla protokol. ĎAKUJEME všetkým, ktorí prišli a pomohli. Dievčatá boli skvelé a súťaž si užili. Malý darček na záver potešil aj tie, ktorým súťaž nevyšla podľa predstáv. Každý s niečím zápasil.

Niektor s nedostatkom rozhodcov, iný s výškou vertikály. Ale statočne sme to dobojovali do konca a súťaž to bola krásna. Príjemná atmosféra, skvelá organizácia, všetko išlo ako po masle. Aj napriek nepríjemným výrokom pred začiatkom súťaže na adresu zúčastnených pretekárov z klubov všetky tieto dievčatá dnes dokázali, že sú šikovné a snaživé, že stoja za to, aby sme im venovali čas, odbornosť a pozornosť, a že Majstrovstvá Slovenska majú svoju úroveň, aj keď sa ich zúčastňujú „len“ kluby.

Vysvetlenie k rozporovaným skutočnostiam:

1. Poradie rozhodcov: hlavná protokolistka z ČR uvádza:

„rozhodčí si sedly na správna miesta (tak jak mi bylo řečeno), nicméně hlasatelka četla od poslední rozhodčí (7 - 1). Aby souhlasil protokol s počítačem, dohodly jsme se, že jen změním pořadí rozhodčích. Zároveň chybějící rozhodčí č.3 jsem posunula na č.7 kvůli výpočtu průměru.“

2. Priemerná známka: v noci zo soboty na nedeľu dostala hl. rozhodkyňa informáciu od rozhodkyne LH, že má pozitívny AG test a že na súťaž nemôže prísť. Pri takýchto nečakaných situáciách je pravidlo, že sa známka priemeruje. Tu je vysvetlenie od hlavnej protokolistky: „průměrná hodnota k poslední rozhodčí se mi v programu dopočítala automaticky, nicméně po včerejší kontrole (doplníme - pondelok po súťaži) jsem zjistila, že se ten průměr do výsledku neaplikoval. U výsledku je započítáno pouze 6 známek od 6 rozhodčích, i toto je legitimní výsledek. Po přepočtu i s průměrnou hodnotou, zůstává neměnné pořadí, pouze se u dvou známek změnil konečný výsledek (v desetinách, setinách). Omlouvám se za tuto nepřesnost, pracuji s novým programem a domnívala jsem se, že jsou hodnoty započítány.

U SŽ byl průměr vložen manuálně a rozhodčí odpovídají, pouze chybějící rozhodčí č.3 byla posunuta na místo č.7.“

3. Neprítomnosť hlavnej rozhodkyne na súťaži: výsledky PCR testu hlavnej rozhodkyne prišli ako pozitívne v sobotu večer, cca 20,00. Preto prítomnosť hlavnej rozhodkyne na bazéne nebola možná. Máme za to, že súťaž to neovplyvnilo, prebehla bez problémov.

4. Rozhodcovia bez skúsenosti a znalosti: uvádzame stanovisko hlavnej rozhodkyne: „Všetci vieme, že máme za sebou dva covidové roky, kde naši rozhodcovia veľmi nemali príležitosť rozhodovať. Bolo zopár súťaží v „bubline“, tam bolo málo rozhodcov a ešte menej súťaží „life“. My nepoužívame stopky, my musíme rozhodovanie tiež trénovať. Takže ja by som bola v tomto tolerantnejšia a skôr povzbudila rozhodcov. Áno, je to veľká zodpovednosť vytrhnúť tú správnu známku podľa výkonu vo vode. A aj preto sme vynaložili úsilie a podarilo sa nám mať na súťaži štyroch maďarských rozhodcov. Na porade pred súťažou, sa vždy rozhodcovia ujednocujú, aby mali čo najobjektívnejší pohľad na danú figúru. Rozhodcovia na toto zosúladenie mali 30 minút, tj 15 minút na každú figúru, čo je na takýchto súťažiach možno aj viac času ako obvykle. Súhlasím, že v niektorých momentoch sa rozhodcovia nezhodli, to sa stáva najmä pri nižších vekových kategóriách. Ale práve preto, sedia na panely siedmi rozhodcovia, kde sa najnižšia a najvyššia známka škrta. Potrebné úkony spadajúce do kompetencie manažéra rozhodcovských zborov som urobila ja a boli nasledovné: dňa 30.1. 2022 som oslovila rozhodcov ohľadne ich možnosti rozhodovania na súťaži. Použila som všetky dostupné emailové adresy z databázy od matrikárky SPF. Oslovila som 64 rozhodcov, z toho odpovedalo 16 do dvoch dní a len dvaja odpovedali kladne. O pár dní som žiadosť zopakovala, a celkovo som mala 6 kladných odpovedí. Čo je veľmi málo na takúto súťaž. Takže potom nastala fáza telefonovania a komunikovania, kto by ešte mohol

prísť pomôcť s rozhodovaním, prípadne s protokolom. Tak sa mi podarilo vyskladať potrebný počet rozhodcov, žiaľ bez náhradníkov.

Nie som si istá či existuje popis úloh manažéra rozhodcovských zborov, tieto moje postupy potrebnú úlohu splnili. Podotýkam, že všetko som pripravovala ako dobrovoľník vo svojom voľnom čase.“

5. Nezaregistrovanie rozhodkyne: hlavná rozhodkyňa poskytla nasledovné stanovisko: „o nezaregistrovaní rozhodkyne som sa dozvedela neskoro, keď už nebol priestor rozhodkyňu vymeniť. Nezaregistrovanie rozhodkyne z klubu STU, rozhodkyne s ktorou som v minulých rokoch rozhodovala považujem za nedopatrenie klubu. Viem, že ona sama, keď som s ňou hovorila, túto vedomosť pri príslube rozhodovať o nezaregistrovaní nemala.“

V Bratislave, dňa 17.2.2022.

Spracoval: Lívia Dulová Allárová / Martina Gaislová

Prílohy: výpis z výsledkov ml. žiaci a ml. juniori

Slovenská plavecká federácia

Za Kasárňou 1, 831 03 Bratislava

tel.: +421 238 105 478

IČO: 36068764

sekretariat@swimmsvk.sk, www.swimmsvk.sk